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INSTITUTO DE PREVIDÊNCIA DOS SERVIDORES

PÚBLICOS DO MUNICÍPIO DE ITAPEMIRIM-ES

ATA DA REUNIÃO ORDINÁRIA DA DIRETORIA EXECUTIVA COM

O CONSELHO DE ADMINISTRAÇÃO E CONSELHO FISCAL DO
INSTITUTO DE PREVIDÊNCIA DOS SERVIDORES PÚBLICOS DO

MUNICÍPIO DE ITAPEMIRIM. ES - IPREVITA.
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Aos vinte e dois (22) dias dias do mês de junho de dois mil e vinte e três (2023), às quatorze (14) horas
e quinze (15) minutos, reuniram-se os membros da Diretoria Executiva com os membros do Conselho

de Administração e do Conselho Fiscal, com a ausência justificada das Conselheiras Suplentes -

ANTÔNIA JOSEFA ALVES JERÔNIMO e MAILZA RIBEIRO DO NASCIMENTO SAVINO acometidas

de fortes sintomas gripais. Comprovada a presença da maioria dos membros de cada Conselho, o

Diretor Presidente iniciou os trabalhos dando as boas vindas aos presentes, desejando que a

exposição dos assuntos seja agradável e oportuna, convidando o Diretor Administrativo Financeiro,
senhor Alexandre Rogar Maciel Ribeiro, para secretariá-lo. Em seguida, apresentou a pauta com os

seguintes assuntos: 1) Apresentação dos relatórios que compõe a Prestação de Contas Anual com
informações consolidadas até o mês de maio/2023, induido o relatório de análise da carteira de
investimentos do IPREVITA; 2) Eleições IPREVITA 2023; e, 3) Informe gerais. Dando continuidade, o

Diretor Presidente discorreu sobre a prestação de contas onde foram apresentados o Balanço

Patrimonial e os relatórios detalhados das Receitas e Despesas que, de forma organizada, permitiu aos

participantes uma visão da situação financeira do IPREVITA, uma vez que o até o final do mês de maio

o ativo do IPREVITA se encontrava com o valor total de R$ 281.146.855,66; as receitas arrecadadas

neste exercício acumulam o montante de R$ 10.255.090,49 e as despesas correntes efetivamente

pagas totalizavam o montante de R$ 7.478.417,10. Em seguida, foi convidado o Gestor de Recursos,
Presidente do Comitê de Investimentos e Diretor Previdenciário, Senhor José Carlos Rodrigues

Coutinho para a apresentação do Relatório Mensal de Análise dos Investimentos, onde o mesmo

destacou uma melhora significativa na rentabilidade em todos os investimentos do IPREVITA, diante da
previsão de uma possível redução das futuras taxas de juros do Brasil, onde verifica-se uma excelente

performance, principalmente nas aplicações de renda variável perfazendo, no consolidado dos

investimentos, o percentual de 5,15% contra uma meta atuarial de 5,11%, superando a nossa meta

atuarial (IPCA + 5,20%). As rentabilidades e riscos por ativo em relação aos respectivos Benchmarits
demonstram a qualidade e consistência de seus resultados com da carteira do IPREVITA, e com a

aderência à política anual de investimentos e da busca pelo cumprimento da meta atuarial. No

respectivo relatório ora apresentado, pode ser verificado que o IPREVITA possui R$ 272.802.871,64
em investimentos e R$ 1.814.203,08 de disponibilidade financeira, totalizando a carteira em R$

274.617.074,72. Após a apresentação de todos os relatórios acima citados, os participantes fizeram
seus questionamentos, sendo todos esclarecidos pela Diretoria Executiva do IPREVITA. Passando

para o segundo assunto a ser tratado, o Diretor Presidente informou aos presentes sobre o andamento
do processo eleitoral do IPREVITA, destacando o mandado de segurança impetrado pelo SINDSERV
'quanto à não consideração dos servidores abrangidos pela Lei Complementar n° 201/2017 .romo
segurados do RPPS de Itapemirim para fins de candidatura e votação nas Eleições IPREVITA
Por fim, o Senhor Presidente fez questão de deixar bem daro que o IPREVITA acatarâ,.qtíal(^er
decisão judicial que for proferida no respectivo julgamento do mandado ^'sejíwànçajláido
seqüência, o Diretor Presidente discorreu sobre os seguintes informes gerais: CERTIFICADO
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DE REGULARIDADE PREVIDENCIÂRIA: foi informado aos presentes que o CRP foi renovado no dia
09/05/2023 e se encontra com validade até o dia 05/11/2023, como também, foi apresentado o extrato

de regularidade que demonstrou que o Município de Itapemirim se encontra em situação regular em

todos requisitos com exceção ao critério sobre a instituição do Regime de Previdência Complementar

que se encontra em análise pela Secretaria de Previdência Social/Ministério do Trabalho e Previdência;
b) OFÍCIOS ENCAMINHADOS AO PREFEITO: pelo Presidente, foi informado aos presentes que a
Diretoria, de forma incessante, vem encaminhando ofícios ao Prefeito com objetivo de cumprir a
agenda/exigências do IPREVITA, destacando a ausência do repasse do aporte atuarial de 2023, o

envio de minuta de anteprojeto de lei visando o pagamento de jeton aos membros dos conselhos do

Iprevita, a realização do censo previdenciário e a adesão ao regime de previdência de complementar.

Quanto ao não repasse do aporte, informou que a Prefeitura cogita a possibilidade de parcelamento do

débito previsto para este ano, com parcelas que não extrapolem o atual exercício financeiro,

ressaltando que, a pedido, após entendimento mantido com o Gabinete do Prefeito e o Secretário

Municipal de Finanças, protocolizou na PMI o OFÍCIO IPREVITA N" 125/2023 onde é encaminhado ao
Executivo Municipal uma minuta de lei acerca do cogitado parcelamento. No que tange à adesão ao

regime de previdência complementar, o presidente se mostrou multo preocupado, pois o não

cumprimento dentro do prazo legal, poderá inviabilizar a renovação do CRP em novembro; c) PRÓ-
GESTÃO: em relação ao Pro-gestão RPPS, o senhor Presidente informou que como pode ser
verificado no site, o IPREVITA já implementou todas as exigências para obter o certificado na categoria

Nível I, faltando pouca coisa para atendimento ao Nível II, e a sua preocupação era em relação a não

realização do censo previdenciário pela Prefeitura, que é uma das exigências que deverá ser cumprida
em todo os níveis do Pró-gestão RPPS; e, d) CARTILHA PREVIDENCIÂRIA: Por fim, foi informado aos
presentes que a Diretoria Executiva, juntamente com o procurador do IPREVITA, está elaborando uma
cartilha previdencíária online, que terá as principais informações quanto às regras e ̂ formas de
cálculo e reajuste dos benefícios a serem concedidas aos segurados com base na legi^^o vigente.
Não havendo nada mais a tratar, eu, Alexandre Roger Maciel Ribeiro )<

assino a presente Ata juntamente com os demais participantes.

DIRETORIA EXECUTIVA:

WUàaa
Diretor

José Cbriolà Rodrigues Coutinho
Diretor RevWenciário

CONSELH DMINISTRACÃO:

Roníldo Hilário Gomes

Presidente do Conselho de Administração
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Luciana Torres Pereira

Secretária do Conselho de Administração

Adriana Paula Viana Alves

Membro Efetivo do Conselho de wminií

Cleverson Hefnandes Mala
Membro Efetivo ̂ o Conselho de Adminisyação

Eds^ b^ania Rita Ramos
Memjro Efetivo do Conselho de Adrnintstração

Membro Efetivo dcrConselho de Administração

Auristone

Membro Efè

Aiex Fabí§RO
Membro Supl

lana

onselho de Administração

lho de Souza

Conselho de Administração

Genlvaidb^do^ètçSolos Santos
Membro Suplen^ do Conselho de Administração

Antonio Marcos^Souza Silva
MemohQ Suplent! do\Cons^o de Administração

CONSELHO

Jose Alberto

Presidente do Co

Aida Maria de spuza
Membro Efetivo ao Conselho Fiscal
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AT
-reitas Falcão

ibro Efetivo do Conselho Fiscal

loisés Soares de Souza
Membro Efetivo do Conselho Fiscal

fãdeltson ̂ aiense P(nto
Membro Suplente do Corr^lho Fiscal

Luiz CláudjjS^nes da Silva
Membro Suplente do Conselho Fiscal

MayconNMi&s Silva
Smembrd Sootente do Conselho Fiscal

da Silva Leal

nte do Conselho Fiscal

SERVIDORES:

\

Escrituráría

annuzzi

10 Nunes de Medei
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